
Следственными органами по сообщению в СМИ о выселении пенсионерки из ветхого дома в г. Южно-Сахалинске организована проверка

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) по опубликованной на одном из новостных Интернет-сайтов информации о выселении из ветхого дома по ул. Попова в г. Южно-Сахалинске пожилой женщины, организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана юридическая оценка действиям должностных лиц администрации г. Южно-Сахалинска, а также иных контролирующих органов.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1520131>